RelBEh—i’E

EBEE 34
V = 20km/h
- T-137kN (T-14t) #E
1,E\|] E S=1:100 L = 7.000m
LEBTErEBE  s-1:50 MR L = 6.276n
BEE 7000 x| s MBS 6= R60° 00" 00"
g 5P 12350 %09 6276 35010 R ) 6= R60° 00" 00"
o 1300 | % [ 128 BE
s 400 1750 1750 400 & | Miga E1%)
#wigg B = 4.300m
10.00 ittt = [
Ll L _ - ThoThAgREE ¥ | msmiea b = 3.500m
i ——— Gr-C-2B tmi n=50mm FERA R=o
[ | ‘ _ | AR _2.700 %
N o ® vHWIST8 G s g 2.0 2.0% iR 2.000% 2.000%
_ = S 3 — o ok g 3] | i@ithae
| | | =tz P = 1.00kN/m2
15521~ R AR £ | bepTsat BT Y ) — b ERKIE
5.00 Lo = B | 32 o y—b | ock = 24N/mm2
n T || 885 sD345
(3200) (2800) | FHBIf BhRIES
s | o o g | [ 2220k [ ook = 168/m2, 200/m2
= s w5 s SD345
= = © o * &
T z o AES | Kh = 0.20(0.16)
- — X z S A24ES | Kh = 0.20(0.16)
' 0.00 = = = i o 3 Zly
TEITrmEmE F iﬁ; gjﬁ%ﬁﬁw
- o —q - T = P a
g V= .100“‘“ Kg S_1 50 > — s ETHE FEfRRl~ P
%) i) <°°/ \\;\5.500 \G; A‘I = s BERARHE E?ﬁ*iﬂmﬁ=-l—]_ﬁ*uﬂl V (H14.3 BFRERBS)
} } L } . } } e PRELE B (H23 BAMERR)
HoEm o= g g 83 3 83 g 5081 () MEIEE, BARAGLARHATEEERT.
B B & o < P S Ry ES 115, 462 2021 2021 462
* Py A & P Py Y = q
[E>] [=<] (=1 — o 3r] =T (T2
h o s o © e Y Y Y o = V9.045 v9.039 V9.047 /8. 985
B N oBE B > ¥ oo < ~r s o w5 o S '
& & £ + 5 + 5 & : V8. 494 e 1. 338 V8 426 9
N L S bS] 8 8 8 8 3 S S vs. 147 =
B IF OB P < e < p N' o o i '
' ' — ' — ' ' o V8. 459
= (=4 o o o o o < o
—r —S =4 S I _ D S > S 2
B: [ [ o™ o o o o o = P —
AR g% g7 ERE st @7 ° E - - EE g 8
+ + +—+ + +—+ + + + N ] N
R= e
BH i =
V5. 947 —
7,8 8B s g o} V5. 447 S 8\ 1
T YDIHH i ' S = Sa=
&~ vs.047 g
i3 5081 115
E m $=1:100
N
611 5.93 A2 % n
. S 5196
M 115,462 2021 2021 462 115
4 v9.228
v9.167 V9. 174 V9. 236 79 234
%
i o 165 3,008 T |/ 03964 9,235
oT. % ‘ = o
o L) =]
Il &l V5602 | 3y v8 672 5
=) — ©f V8. 336 2
O S SA S = \WAY = ° =
5 FHEBLIT) X _ S = V8. 637
I g o
[=2]
" . = S g 8 944 P S “ § //"/g—%/
e g a2 C " — 1T | S
=1 K=1 P
| LO|
| )
— V6. 136
= 9.6 999 3l
N W eQT.2 4 5. 636 e %
NI = %\ =
RANSN ST v5.23 S
7.0
PN HERREE
3 2o T - i3 5196 15 BRE | K & R FRE | emmen
\7'5 e HERXS | BEEE AR 5| 3%k EREHEE| 20km/h
7.52
E£E TH2EE @ (I EE TRFHR AT
o
N T~ L 2% KL H—E 13 Eb o1 B
0 » BiTH: RERHLH IR HET R M
B R | BEE REtE




#® & 7000

#i & 6976

MR 6276

TEHER

B & 7000

i & 6976

XZME 6276

AREIEIY-F

FRAI7 IS

JERAA(0.0)
(" 58" 9hEIE)

LETHEE—HR

ATTIH R

3

INEERR (R

HAAI) - FBRAR

#EHI LY ) — bR R

T-14

7.000 m

6976 m

6.276 m

4,300 m

3.500 m

#60° 00"

Al 5HIE

A2

Aon SHIE

Al

E2

-1.241

. 741

L2

2,150

{2 T )

9.228

-1.010

L

1.750

{(E i)

8,985

0.000

0.000

9.047

1.010

Rl

-1.750

(B i)

9.039

1.241

-2.150

9.295

AliEE (EIEEZR)

A2 (ATBZK)

SIFix)

2 (Hov)

o

o

ELSNE

& &

ARERR

#HE $=1:20

F) L7—RBASAY MIEEERAAICKELT S

X & 8 ERE

ER R
XS HARUETS

EREN BANE S

R ‘20km/

TRVEE ()| I EH

FRPHSE]

RIS EE

18 EE 2 @

R IRSERE] = A




LETEAE (1) $=1:50

@ (1-1) & (3-3)

6976 6976

6276 5 5 21x250= 5250

23x288.7= 2000

[+ B
4300
400 3500

4x108.3-
ol 89,439

LEELELEL =t 6ol2s0ligs  1s00]| 1 16ps
<F

6 250: 13x [p5=

4x1
4x108.3=
88,433

93 1280 160

b Vo 1 5
6200

26x125=_ 3250

FELLLEL

60l280, 32

21x250= 5250
6976

MY FEHE $=1:20

TE(2-2) =-

DI3 ol

6976
6276
23x288.7= 6640 #® & 1000
#i & 6976
) 150 10x250= 2500 44, 144 10x250=_ 3176

N
WA
T W R e T

N

185 o |60

60J[330({ {60

104) 245 341 60

3000

Eopig

11x288.7= 3176 LCREL) 11x288.7= 3176
XPAR 6276

i o

3% 1000-

2| |6 x 125
| 750

ER R
HEXSHARUBTS

BB HAIRH | JEEE ‘ 20km/

X & 8 ERE

TFR23EE (48| EIEH RFLEE

HETERGE) 13 %+ 3 &

R IRSERE] = A




6838

6840

2.700%

(&)18-m25 7040

6838

4352

(§)15-025 %7600

6838

2.700%

6840

(§)20-025x 7420

5921

5923

2. 410%

7

E1a-019x6130

5921

2.410%

5023

(513025 x 6590

2821

2821

1. 350%

(&)2-m9x5030

1.350%

4821

(526-D19x5450

(F)s6-p13x 1690

F)+o13x1720

Nl
I

70
269

b

(@LERI

2317

1. 3504

2311

13508

({94023 x 2400

2318
e ]

Ej:g’__

1421
()s-vi6x1800

({)4-016x1950

§iji
LIz
.

@12-m3x1150

&

({4029 x 2400
2318

(Y625 x2250

®
1. 350% qﬁﬁ I
1421

()s-016x1800

({4016 x1950

[@EIERTY @11-o13x930

-8 b= R b AR R BT

(©)16-p13x 1500 [(GLLIERE

(EETER)

HBHHER

i

5

1 I00el

cicicic) (41 dLir\riL| (aja

CK

X & 8 ERE

ER R
HEXSHARYBTS

EREN MBIES

R ‘20km/

TRIFE (| EIER

FRPHSE]

EEITEEFE Q)

18 E+ 4 @

R IRSERE] = A




X A& E

FE R
flm =
# & 7000

K 6976
MR 6276

EEGHEE R AR AR
£=10mm £=10mm

650

STRABE®T > h—RE ST
$32x600 ¢32x60}

2000

SL%E s SLEE
50x150:23 3966x150x23

3% 1000-

4850150 23 4850150 %23
STRM#T o h—%E STRABMT > h—3kE BEELAIL EBELAN
$32x600 ¢ 32x600

. AR F RS AR G

FTUoh—HELENL FUh—AELENL

FAEBIER
1-1
TLXE s 1 B #h 348

AiEER
N2 R FY
1850 150% 23 RSy EY S0t

[ Fuh—ri— .
$32x600
l $32x600 :{ 4 )

STR BT > h—
GG
4850 i
» oaJLY  Steloe ST
31154, 7-3464 J_ 866 iA=Lk /Ge:l ZN’n;Z Foh—FrvT T A B B AR t=10m
5081

Trh—%vyF

=il
2-2

e S 7R

4966 % 150 % 23

& + & L] *

LEEIS T 150x23x4850 = STy E

" 150x23x4966 "
| T P T Pr——

eI

STRmET > h—4E “ PHAZD " P

1966 6 30x6 i ARRRASF 4300x200 D295 DI0xG0x50

" 5000200 " "

3x1154. 7-3464 L 866
19 EHEELIL FRBEEL S
TUh—HELEL FRBHEL L

ER R
XS HARUETS

EREN BAIES | MR wmEhEE

X & 8 ERE

FRBEE R0 EIEH RFLEE

HKE SRR 13 &

R IRSERE] = A




TATTM MRS
£=50~B5mm

b)Yt

2.700%

¥ E R

B & 7000
#i & 6976
MR 6276

#-Fbp L= 6800
2000

[ EE® . P )
- 5 6r-6-28

FRI7 I e

S

b e 1

- FERRBR
ram FRE | haxownants

EREN RAIES | 38R wmEhEE

TR (48 | BT EMH RFLEE

AAELEEE 13 &

R IRSERE] = A




L

T

AMEEHE—

HER (2-2)

NO. 0+0. 400

b — o .

5081

3x1154,7=3464

5081

THI MESER XREHES EEXR)

EHERER

&'

LK

@

33

L7—

<

X R B

N

HEXIE

ELSLE

AR

HEELZL

3x1154.7=3464

4966

5081

-+

24825

v9.033

v9.047

588

V8. 459

312)

V8. 147

25

294

1386

2643

924

BEE S=1:26

314

HEELZL

A

X & 8

ERE

ER R
HEXSHARYBTS

BB

RAE S

EHEE

TEREE (R

IR

FRPHSE]

ABEHE—

RBE

18 &

R IRSERE] = A




1200

5081
150] 20 18 x 250=4500 81, {50
Ll T
€ 7p13 Qm ’ms Qm
o
ol 13
8
- =
o T= 1 B
= & ——
= | |
L i —=4i2
1l
" Qm
£ I
g s §°
8 (DL
16
O
o °
gl - —— &
g i ot §
D16
50 |81 18 x 250=4500 100 |15
5081
5081
750, 119 18 x 250=4500 62 225
Q]S
=
= DL
g o= (@SS S S S S S S SSSSS S S5, @
Qm
225 b0 18 x 250=4500 75
5081
3
5081
75(244 1000 {75250 200 25 1000 244 543 22
4x250- | P50 b0Q P5d |75 4x250- ,
5 %
@ pris
P e
g ofF g e (DI
s Ao O O //
o
8| Sfg /IL AR/ oo
oIE
4 ZEL P axas0- | bsq 20200 [25p | 4x250=
224_543 pa4_ 1000 174 psq | psd_[145 1000 _pad |15
5081
3
5081
75_lio 18 x 250=4500 18 22
Fopts
o
8| 1%
g 4=
181
25 18 x 250=4500 100|[75
5081

985

985

AMFEEECH X

(A )19-D16x2100

(A96-D16x 2260

4781

y

()19-p16x2110

985

o

(T)2-16x2140

(T)6-D16x4790

2 -2
5081
15 119 18 x 250=4500 162, 15
L R
(@LIE Eopis (@LIE
o
13
@ g~ | -
“Ie I =
| &5 2l S
= g
-I = (@l
% R (3 2p16 o §
] (opie S
16
D
o o
S5 =
g 8
5] S 3 =
g F— & ¢
:!?16 ( :Pw
50| 100 18 x 250=4500 181 {5
5081
- 4810 .
5 )
o
S (P)2-d13x5200 o
21-D16x 1000 .9
(P)21-D16x1000 /\”‘ /7
\§y
L 4810 J
(PY2-p13x520
149
- 2448 e 2334
5N I |
g 1/
(Po)19-D13x530 2—D13x4790
6——
ﬂ» 4807
ﬁnj |
8 0\‘ O o
2—013x560 = 6—IJ16><5970 2| &
940 1085
gy
8 8 gl & 4 g
(P9)19-D13x 400 = © e -

S=1

:50

1 ST E v B
MY R S=1:20
2
300, 1180 1200 220300
400, 800
130,170, 230_1B0 400
Eopis 1P 240 130_140 130
Eopi3 @op1s o1
= \ 2
s | @
8| & 1y = oM
g N
s -~ - b1z | 150
[ N
16 r T 16 m
2! ! Py g N
g s - < /
8 g g = i NV ]
] s )
D16 >
o, — =t D16
g DLk g S
L/
4
139 | 130
1400 400 1400
3200
2]
il
BAHEE: Sk Y
. Ex X % |BuEE B3 £
2 8 & L
= - (m) ) (ke/m) #E k) (ke) "
P D16 1000 21 1.56 1.560 32.8 |
P2 D16 1000 21 1.56 1.560 32.8 |
P3 B13 5200 2 0.995 5.174 10.3 —
P4 B13 5200 2 0.995 5.174 10.3 r—
P5 D13 4790 2 0.995 4,766 9.5 —_—
P6 D13 530 19 0.995 0.521 10.0 n
P7 D13 560 2 0.995 0.557 11 n
P8 D13 400 19 0.995 0.398 1.6 n
114.4 ke
AT Di6 5950 6 1.56 9.282 55.7 |
A2 D16 2100 19 1.56 3.216 62.2 m
A3 D16 2250 6 1.56 3.510 211 m
139.2 ke
T Di6 2110 19 1.56 3.292 62.5 U
T2 D16 2140 2 1.56 3.338 6.7 U
T3 D16 4790 6 1.56 1.472 s —_—
114.0 ke
D13 8.8 ke
D16 318.6 ke
D345 &t 367.4 ke
BRE | K B ® Fgy |PEURER
WEXS Is
HERS | BBEE BARS | 3% ‘%Q%‘Hzfi 20km/
£ TRBERE ()| EIEH FORHEET
27 MBEESE 13 = 8E
1E4TH REARHEEILEET b R
®R H R |mEE BiEtE




MEEHEE—

HER (2-2)

T

-+
24-8-25

V9. 179

=

336|_563

ml

1§ .

@_\

330,569
260_569

NO. 7+0. 400

b-— o

2
&
<
2021

5196
3x1154,7=3464

3

5196

THI hESER HALEES (THXXK) SRy b REEU-8-25ET .

BEEILZIL, Toh-N -FaiR = 5ME S=1:25 BrER S=1:25
HERER

OB é

LK
233

- 5 [ e , BEELSIL
L7— &

%X K B 2 3 EE BRE

ER R
HEXSHARYBTS

n emEn BAIES
WERHE bor—r—mme [ EETLEN

ELSILE 3x1154.7=3464 TROIFE (R | BIER

AR 5081 AiBEHE—RE
5196

WA IRSERE] = A




T

EER (1-1)

5196

18 x 260-4500

o

LA

337| 566

(i

18 X 250=4500

5196

4-4

5196

19 250-4750

18 % 260-4500

5196

5196

18 % 250=4500

18 260-4500

5196

A& B ECHR

HER (2-2)

5196

19 250-4750 &

T L

pie

18 % 250=4500

5196

(F)2-mi3xs320

F)2-m6x 1000
F)2-m6x 1000

4925

F)2-maxsa0

2849

(F)2-mi3x4900

4928

BHEAER

!
%L (e-0i6x6030

AL

(®)19-v16x2100 (®)en16x2250

(T)6-0i6x4900

Ors-mexziio

6

(D2-pi6x2140

ER R R

KB R FRE | Gursantanis

EREN AIE 5

FRBEE (RBI|EIEH

MBEESE

R IRSERE] = A




MBS (ERAD A21EE (BRAD

2200 1700
2700 1200 34 = =
TR HREIFEER o T I Tis £

L

GW-L-L H-3. 50

400
A el

3.068%

1oy T

B

J\rs_umu—e

18-8-40

§=1:50 MM B s

TR L2 T ame oy TR L1 2 TR L2200 ome cEmy TR L1 00
=0 AN = R

2 76wy S S S s 2 ooy S S 2 S 3 g6 > s 2

P 0364 o 04508 0 04y

01673 0168 0160 0171

671w R AT ssim

ER R

KB R FRE | Gursantanis

BB RBIE S

ERBEE (R | IR

METHER

R IRSERE] = A




WEEIR
il m = $=1:100

HEER o0

SMEIER (=150m, &, AR L=17.6x2-35 On

HRE& 7000
RE 6276

FRMEEIE (2)
[ A=tam

SREMEEIE (1)
A= 17.4n2

IS5 La—t ® B @HE7TRIY) t=dom
BRET EE B 8 (55yLrv—5> R0 t=Tom

BiSTHURAIEREER

$=1:20

su-%5
(A A Loy—
1) Prm— ; 2 b

~O |

~ HRERE
BBTEURMHBEEE "> RC-40, t=15er
L=5.6n ~

5

AN

)
AR

WL=17. 52535 On
T

ER R R
HEXSEARYBTS

BB BARSH | 3 JEEE ‘ 20km/

ExE

ERNVEE (GE)| BIEH RFHEE

WEMIEHER 13 %+ 12 &

REAAHIRSHRE] = A




it oE
= $=1:100

(RERETE (=4, 0n) _i=10.55% L=03.8n REE R ENER
§=1:100

11055
el

N . FAREEN
x e R FRE | nuxennnanss

BREH MRS RS BEEE | 20km/

FRNEE @) | BIE RPHRE

{RiRE EE 13 %+ 13 &

L

RAFHHMRFRE o A

BRE

HEER ) : -
B R




AR EE®R

%& ﬁ 4:% gggi (HA37 © mm)

(o] Y\S\O .
"
©
4 R (R WPCILH) = FAVREIHEEE
g
g . ok
o S
\ : g
B g @ oa e
60um X 2600um (RLEERHE ) R e 2w
= N 53 FE ¢ 60mm X 2600mm (FLAERHEE#1)
S it 0. 40m"
|1 } } |1 |
|1 | | |1 | . s
] | s | ] | moR L 0. 30m
P o
I \ 2 \ I \
|1 | O | |1 |
|1 | " | |1
,,,,, I | v e A |
800 800 fﬁﬁju

\ \ \ $60X600






